
Poiskati moramo nove načine dela
S programske konference občinske Zveze
prijateljev mladine

Letošnja programska kon-
ferenca Zveze prijateljev
mladine občine Ljubljana-
Bežigrad je imela tudi jubilej-
no obeležje, saj letos slavimo
30 letnico Zveze prijateljev
mladine Slovenije. Zato je bil
prvi del konference bolj sve-
čan. Po kratkem kulturnem
programu je predsednica
ZPM Bežigrad Jelka Kunaver
v pozdravnem nagovoru po-
vedala, da moramo iskati no-
ve načine dela s pionirji, od
najmlajših do odraščajočih.
Med drugim je dejala: »Vse
oblike dela niso le objekt de-
lovanja odraslih, ampak mo-
ramo v delo vključevati mla-
de, da bi bili lahko čimprej
sposobni samoupravtjalci«
Odgovornost tega dela pa le

ni tako majhna, da bi jo zmo-
gli sami člani Zveze prijate-
Ijev mladine, zato nastopajo
predvsem kot koordinator
vsesplošnih prizadevanj za
socialistični razvoj mlade ge-
neracije. Zato je bil prav s
pomočjo pedagogov men-
torjev, posameznih delega-
tov, vrtcev, aktivistov KS in
organizacij združenega dela,
lanski program dela tudi
uspešno izveden.

Izkoristili so jubilejno pri-
ložnost in sedemnajstim pri-
zadevnim sodelavcem pode-
lili občinska spominska priz-
nanja. Za uspešno sodelova-
nje so prejeli priznanja VVO
Ciciban, WO Jelka, WO
Rezke Dragar in VVO Mladi
rod, deset osnovnih šol ter

Zavod Janeza Levca in Cen-
ter za rehabilitacijo sluha in
govora, šolski in predšolski
dispanzer zdravstvenega do-
ma Bežigrad, Občinski štab
za teritorialno obrambo in
vojašnica Ljuba Šercerja

V delovni program za teko-
če leto so vnesli načrtovane
naloge, ki jih niso uspeli ure-
sničiti v lanskem letu in pa
naloge, ki so trajnega znača-
ja. Za zadnje so složno ugo-
tavljali, da bo potrebno mar-
sikaj izboljšati oz. dopolniti.
Predvsem izstopa usposab-
Ijanje kadrov za mentorsko
delo v Zvezi pionirjev. Ta de-
javnost je manj problematič-
na v šolah, večje težave pa se
pojavljajo na terenu v osnov-
nih organizacijah po krajev-
nih skupnostih. Kot je dejal
Boris Zupančič: »Tudi men-
tor ne zmore vsega sam. Mo-

ra biti koordinator-povezo-
valec dela, vendar ob pomoči
skupnosti, kajti druž.ba, ki ne
vzgaja svojega podmladka se
stara, možnosti za delo s pio-
nirji pa so neslutenih razsež-
nosti«

Tudi drugi delegati in gost-
je so bili mnenja, da je nujno
potrebno za vzgojo mladih
vključiti tudi organizacije
združenega dela, sindikate,
skratka cela vrsta organizacij
in društev lahko pomaga pri
vzgojnem delu, vsako sode-
lovanje pa je izredno drago-
ceno. Mladi pač stremijo za
nečim novim, pa naj bo to
delo ali zabava. Res pa je tu-
di, da radi iščejo vzornike -
če bodo našli vzornike v de-
lu, poštenju in odprtosti bo
bojazen o (slabi) vzgoji za
mlado generacijo odpadla.
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